

## ХУРАЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГОРОДА АК-ДОВУРАК РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫН АК-ДОВУРАК ХООРАЙНЫН ТОЛЭЭЛЕКЧИЛЕР ХУРАЛЫ

668051, г.Ак-Довурак, ул. Комсомольская, 3a, телефон/факс: 8(39433) 2 -10-36, ak-dovurak.hural@mail.ru

## РЕШЕНИЕ ШИИТПИР

г. Ак-Довурак

№ 8

от «24» января 2024 г.

О внесении изменений в Решение Хурала представителей города Ак-Довурак от 20 июня 2023 г. № 22 «О контрольно-счетной палате городского округа города Ак-Довурак Республики Тыва»

Руководствуясь Федеральными законами от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных Российской Федерации муниципальных образований», И Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Республики Тыва от 11 ноября 2011 года № 949-ВХ-1 «О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Республики Тыва», Уставом городского округа города Акправового положения, порядка создания для определения основных полномочий Контрольно-счетного деятельности И городского округа города Ак-Довурак, Хурал представителей города Ак-Довурак РЕШИЛ:

- 1. Внести в Решение Хурала представителей города Ак-Довурак от 20 июня 2023 г. № 22 «О контрольно-счетной палате городского округа города Ак-Довурак Республики Тыва» следующие изменения:
  - 1) Статью 2 изложить в следующей редакции:

Контрольно-счетную палату городского округа города Ак-Довурак учредить с правами юридического лица в форме муниципального казенного учреждения.

Полное наименование: Муниципальное казенное учреждение Контрольно-счетная палата городского округа города Ак-Довурак.

Сокращенное наименование: КСП г.Ак-Довурак.

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования на территории городского округа города Ак-Довурак Республики Тыва.

Глава городского округа –

председатель Хурала представителей

г. Ак-Довурак Республики Тыва

Еромаев В.В.